11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 04.06.2012 15:37:02

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.06.2012 19:41:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/265278/answer/265450




- BEPHBIU IIYTh 3aMl0y4YUTh HHPUIIMPOBaHKE MOYEIOJIOBEIX TPAKTOB KUIIIEUHOU MUKPOQIOPOH C
IIOCTIEICTBUSIMHU B BUIE XPOHUYECKUX U OCTPHIX BOCIIATUTEIIHLHEIX ITPOLIECCOB.



